
Τα "χρυσά" εφάπαξ των υπαλλήλων της Βουλής 27,2 εκ. ευρώ σε 170 άτομα

  
    -  

 Υψηλόβαθμα στελέχη κατέθεσαν τα χαρτιά τους για σύνταξη  
    -   Υπολογίζεται πως καθένας θα πάρει 160.000 ευρώ  
    -   Πολλαπλάσιες οι υπερωρίες των υπαλλήλων της Βουλής σε σχέση με το
υπόλοιπο δημόσιο   

  

27,2 εκ. ευρώ θα μοιραστούν το επόμενο διάστημα 160 υπάλληλοι της Βουλής οι οποίοι
έχουν καταθέσει τα χαρτιά τους για σύνταξη.

      

Σύμφωνα με το "Έθνος της Κυριακής", υψηλόβαθμοι υπάλληλοι του κοινοβουλίου έσπευσαν
να καταθέσουν τα χαρτιά τους, υπό τον φόβο τα χρήματα αυτά να ψαλιδιστούν, όπως έγινε
με τις συντάξεις των κοινοβουλευτικών υπαλλήλων που είχαν κατοχυρώσει δικαίωμα από
το 2010.

  

Όπως αναφέρει το δημοσίευμα, με τα τωρινά δεδομένα, οι συγκεκριμένοι υπάλληλοι
δικαιούνται να λάβουν διπλό εφάπαξ, το ένα από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους και το
άλλο από το ταμείο Αρωγής Υπαλλήλων Βουλής (ΤΑΥΒ).

  

Υπολογίζεται πως από το πρώτο εφάπαξ οι αποχωρήσαντες υπάλληλοι θα πάρουν περίπου
60.000 ευρώ έκαστος και 100.000 ευρώ από το δεύτερο.
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Έτσι, το κόστος που θα κληθεί να καταβάλει το ΤΑΥΒ ξεπερνά τα 17 εκατ. Ευρώ ενώ το
συνολικό εφάπαξ που θα πάρουν οι υπάλληλοι που αποχωρούν θα φτάνει κατά μέσο όρο τα
160.000 ευρώ για τον καθένα, ανάλογα με το βαθμό και τα χρόνια που έχει στην υπηρεσία.

  

Το πρόβλημα είναι πως από το πρόσφατο κούρεμα τα αποθεματικά του ταμείου έχουν
περιοριστεί σημαντικά ενώ κάποιοι λένε πως δεν αρκούν για τα συγκεκριμένα εφάπαξ και οι
δικαιούχοι θα τα λάβουν σε πολλές δόσεις.

  

Αυτό που έκανε δεκάδες υψηλόβαθμα στελέχη της Βουλής να καταθέσουν άρον άρον τα
χαρτιά τους είναι όσα είπε ο πρωθυπουργός το βράδυ της συζήτησης του προϋπολογισμού.
Ο Αντώνης Σαμαράς είπε πως "δεν μπορούν οι υπάλληλοι της Βουλής να παίρνουν το
8πλάσιο εφάπαξ σε σχέση με τους υπόλοιπους δημοσίους υπαλλήλους".

  

Όπως επίσης αναφέρει το newsit, ο μέσος όρος των μεικτών αποδοχών των υπαλλήλων της
Βουλής υπολογίζεται σε 2.200 έως 2.400 ευρώ το μήνα, με το ποσό αυτό προ περικοπών να
άγγιζε τα 3.300 έως 3.5000 ευρώ.

  

Μέσα σε αυτά τα ποσά υπολογίζονται και οι υπερωρίες των υπαλλήλων, οι οποίες είναι
πολλαπλάσιες σε σχέση με τον υπόλοιπο δημόσιο τομέα.
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